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Gli alunni sottoposti ad indagine sono 226: 114 maschi e  

112 femmine. Pertanto si ha un’equa analisi per sesso.
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Prima Seconda Terza

Gli alunni di prima visionati sono stati 76, di seconda 

79 e di terza 73. Ciò dimostra una ripartizione     

omogenea dei test per età.

Come era immaginabile, entrambi i sessi ritengono 

importante la tutela dell’ambiente.
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Gran parte degli intervistati ritiene che la nostra 

salute dipenda molto (60-80%) dall’ambiente. 
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Oltre il 60% degli intervistati ritiene molto importante il controllo 

ambientale. Poco più del 30% lo ritiene abbastanza importante e 

meno del 10% poco importante. 
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Circa il 70% degli intervistati ritiene di essere adeguatamente 

informato riguardo le tematiche ambientali. Da non sottovalutare la 

consapevolezza della carenza d’informazione di ben il 30 %.
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È interessante osservare come i problemi ambientali più preoccupanti sono per entrambi i 

sessi l’inquinamento delle acque e dell’aria, insieme all’aumento dei rifiuti. 

Nota positiva è la raccolta differenziata praticata 

in oltre il 90% delle case degli intervistati. Quote 

decisamente meno significative la praticano solo 

in parte o non la praticano.
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Entrambi i sessi ritengono che la qualità dell’ambiente in cui 

vivono oscilla fra “sufficiente” e “buona” . È preoccupante notare 

che oltre il 20% dei ragazzi la ritiene scadente.
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Maschio 0,0% 0,9% 34,2% 64,9%

Femmina 0,9% 4,5% 36,6% 58,0%
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